
В Алтайском крае проводится проверка по факту травмирования человека на железной дороге

12 ноября 2012 года около 17:00 часов на перегоне станций Южный - Штабка маневровый локомотив травмировал жительницу Алтайского края.

По данному факту следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка.

Предварительно установлено, что женщина переходила железнодорожные пути в неполюженном месте и не заметила приближения локомотива. Несмотря на применение машинистом сигнализации и торможения, предотвратить наезд не удалось. От полученных травм пострадавшая скончалась на месте происшествия.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедших событий. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 ноября 2012

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/620172>